

过去近半个世纪以来，美国加州湾区的“硅谷”一直是技术创新基地的代名词。但时过境迁，在扎堆聚集了众多科技新贵公司，以及他们养尊处优的高管们的豪宅后，硅谷成本高昂的环境已经越来越不适合创新企业的生存。而新技术拓荒者们则把目光瞄准了新的处女地。

而美国西北部内陆落基山区的怀俄明州则成为了区块链创新公司瞩目的热土。该州近30万平方公里——超过了英国国土面积的土地上，只有不到50万常住居民，人口在全美50州中常年垫底，可谓是人迹罕至。作为星条旗上最小的一颗星，这里除了黄石国家公园和山间散布的牛仔牧场之外，就再无值得夸口的产业。但眼下，当地美丽的自然风光，低廉的综合成本，以及优厚的政策环境，却正在吸引区块链行业整体入驻。



2018年2月，正如百年前该州首先赋予女性选举权一样，怀俄明州众议院再度开风气之先地通过了两项涉及区块链产业的法规，此后还有三项相关法规有待表决。一旦通过，该州将有望成为包括虚拟货币在内各种区块链应用企业的中枢聚集地。这意味着这个山峦起伏，人烟稀少的美国后花园，将成为驱动区块链技术的新硅谷。

怀俄明州州长米德在近日接受采访时也再度重申，将支持区块链技术的发展，并为之提供适当的监管。他表示，当前摆在大家面前的，只有继续鼎力支持区块链技术这“华山天险一条路”。在全美各地都已经开始对区块链产业筑巢引凤的背景下，怀俄明州自然不能落于人后。

该州共和党籍议员林道姆(Tyler Lindholm)则是区块链相关立法框架的主要起草人。他面对媒体表示，在这一产业领域，怀俄明州已经具有了相当的先发优势，相关法规框架的完善程度，在全美范围内也是独一无二的。他表示，怀俄明州的公司法体系是全美五十州中最完备的，且该州不征收公司所得税，这对于科技创新企业，尤其是在加州等地饱受高税负痛苦者而言，有着不同一般的吸引力。

事实上，怀俄明州即将率先通过“功能代币法”，这使得功能代币的开发者及交易者不再受制于传统有价证券监管法规。议员林道姆表示，这一立法在全球范围内都是首创，许多区块链发烧友也因此欢呼雀跃。

此前，怀俄明州已经通过了“比特币法”，这意味着此前基于反洗钱规定而对于虚拟货币交易平台设置的禁令将失效，诸如Coinbase之类的平台在2018年稍后就可在该州光明正大开展业务。

并且，由于怀俄明州地广人稀，因而通信宽带资源丰富，同时，当地还有着便宜的土地和能源供给，并且夏季相对凉爽的气候也可以节省设备冷却费用，所以，早在州议会动议新立法之前，许多虚拟货币“挖矿”公司便已入驻该州。

目前，面对汹涌发展的区块链技术，美国联邦政府尚来不及对其给出太多积极或消极的监管响应，并仍在采取观望姿态，但美国各地方政府却已先行一步。此前，同样气候高寒，地广人稀的北达科他州已经在页岩油革命中登上了经济弯道超越的快车，这让美国其他的“落后”地区也开始探寻属于自身的发展道路。